

2017年体育与健康考试启动

本报荣成5月2日讯(张文静) 日前,2017年初中体育与健康课程学业考试工作启动。体育与健康考试必考项目为男1000米800米,掷实心球、跳绳。另有选考三选一,今年新设项目为球类,考生在篮球运球、排球正面双手连续垫球、足球运球绕杆三项中选一项考试。

今年体育与健康考试考场设置与往年不同,全市的应届初中毕业生全部在市民体育运动活动中心进行考试,不在各学校设置考场。4月25日,在市民体育运动活动中心,在场内不同项目的考试同步进行,来自市实验中学的学生们正场地考试,争取获得心仪的成绩,而在外围还有少数家长在为孩子打气。在篮球运球考试场地,只见伴随着发令员发令后开表计时,一名初中女生手持篮球,灵活运球,全程动作标准,仅用了12秒09的成绩就完成了全程的考试,获得该项目的满分。

据介绍,体育与健康课程学业考试分必考项目(3项)和选考项目(3项选1项),总分60分。必考项目为男1000米800米



(满分20分)、掷实心球(满分15分)、跳绳(满分15分);选考项目为篮球运球(满分10分)、排球正面双手连续垫球(满分10分)、足球运球绕杆(满分10分)三项,考生在选考项目中任选一项参加考试。考生须在半天时间内考完4个项目。

因身体残疾不能参加测试的考生可申请免考(须有残疾证),考试成绩按满分计算;因心脏疾患、伤病等无法参加考试的考生可申请免考(具有县

级以上医院证明),考试成绩按满分的60%(36分)计算。因生理、突发事件等情况暂不能参加考试的考生,可申请补考(已考成绩无效,4项须同时重新测试)。补考的考生于5月8日参加考试,考试办法与正常考试相同,仍不能参加考试应提交医院证明,体育与健康考试成绩按满分的60%计分。参加测试并认真完成项目,但成绩未达到及格分数的,该项成绩按单项满分的60%计算。

市中小小学生田径联赛落幕,我市小学生取得佳绩

本报荣成5月2日讯(张文静) 4月24日,由威海市教育局、威海市体育局联合举办的2017年威海市中小小学生田径联赛在威海市体育场落下帷幕。比赛历时3天半,来自五区两市及市直学校共29个单位、1600多人参加了田径联赛及跳绳、踢毽比赛。

我市代表队共有232名

运动员参加了四个组别的比赛,经过激烈角逐,荣成五中代表队蝉联普通高中组团体冠军;小学组获得团体冠军,初中组获得团体季军,威海水校获得职高组亚军。

近年来,在市委、市政府和社会各界的大力支持下,市教育局始终把学校体育工作放在重要位置,建立健全

长效机制,坚持每天锻炼一小时,采取有效措施予以全面推进。

全市各中小学积极响应号召,深入实施学生身体素质提升行动,广泛开展各种体育锻炼和竞赛活动,在促进学生身体素质整体提高的同时,也有力地推动了全市竞技体育事业的蓬勃发展。

速读

为积极响应创城号召,市实践中心在培训活动中,老师不仅介绍了垃圾分类的相关知识,并在每期晚会中设计了“垃圾分类管理”竞赛环节,将垃圾分类知识植根学生心中,养成对生活垃圾分类的良好行为习惯。

王宁 赵菁

近日,宁津完小举办“写字小明星”规范书写比赛活动。比赛中全体学生手执钢笔,全神贯注于作品的书写中,获奖作品将会在展板和各班级的学习园地进行展出,起到榜样示范作用。

周刚 周红静

日前,荣成市世纪小学“善之魂”读书节系列活动“书市淘宝”正在火热进行中。各个班级按照指定的摊位开展活动,色彩鲜艳的广告宣传牌,机灵活泼的小营销员,多种多样的营销手段吸引了同学们纷纷驻足挑选。活动结束后,同学们还自愿将自己的部分卖书钱捐到捐款箱中,为需要帮助的同学献上爱心。

杨文雅

荣成市第二中学于4月26日在学校广场举行“春季饮食营养与安全”主题教育活动。石岛人民医院体检科的张秀主任凭借其认真科普的态度和多领域的专业知识,赢得了学生的阵阵掌声。

邹英华

近日,市第二实验小学开展了“学中国好人为创城助力”事迹宣讲活动,号召全校党员、教职工向“身边的好人”叶鹏等同志学习。大家表

示应该向身边的这位好同事、好同行认真学习,最后专门留出10分钟组织大家进行积极投票和留言。

孔玲

近日,第三十二中学志愿者行动起来,对学校驻地周边河流开展“保护水源,清理垃圾”志愿服务活动。志愿服务队分区清理,责任到人,负责辖区内白色垃圾的清除,并对易造成水污染的废旧电池、农药瓶等有毒物品重新打包分类投放。

肖卫刚

4月28日,市府新小学组织开展“关爱残疾人,共创文明城”的主题班会活动。活动中,同学们不仅了解了残疾人的世界,还学习了一系列故事学习了残疾人自强不息的精神。

张华莲

日前,市三十七中在全校开展以“中国梦 党在心中”为主题的宣讲比赛。参赛选手展示了良好的精神风貌,获得了全体老师的阵阵掌声。

夏莎莎

4月26日下午,石岛实验小学举行“中国梦——党在心中”教师演讲比赛。学校领导班子一行担任评委。本次演讲以学科组为单位,首先经过首轮初赛,甄选出的优胜者参加校级决赛,最终有10名教师入围参赛,选手们或激情饱满、慷慨陈词;或侃侃而谈、娓娓道来。借助精心准备、制作精神的课件演示,生动形象地展示了他们心中的“中国梦”。

孔华云

踏青出游小记者植物园赏花 小记者两人一组,体验无线电通信写作



本报荣成5月2日讯 芳菲四月,正是赏花踏青的好时节。4月23日上午,本报小记者手拿对讲机,健步走进植物园,边赏花边完成无线电通信写作。

23日上午,小记者来到植物园,一路上小记者们被各种各样的花卉吸引了,然而有些常见的却叫不上名。在老师和家长的帮助

下,小记者们终于找到了答案。小记者们在纸上密密麻麻地记下了西府海棠、紫荆、紫丁香、榆叶梅、野杜鹃等10余种四月花期的园林花卉,还不时拍照记录,到处洋溢着欢声笑语。

随后,小记者们最期待、最喜欢的无线电通信环节开始了。本次通信内容为一篇写景作文,两人一组,在20分钟

内将200余字的写景段落补充完整后写上开头、结尾。伴着绿意葱茏、鸟语花香的美景,小记者们早已忘记了比赛,抑扬顿挫地朗读着优美的语句,尽情地享受着春的惬意。小记者们很快完成了任务,其中刘嘉林、刘卓君组用时最短而且通信内容完全正确。带着满满的收获,小记者们恋恋不舍地离开了植物园。

难忘的第一次



学习中,有很多第一次,这些第一次像脚印,印在成长的路上。

多少次的渴望,多少次的企盼,我总算盼到了今天,我们制作了“创意水桶”。

“一根根小棍和一瓶瓶胶水,经过一番的修剪,能变成什么呢?”

出,有相框、耳环架,我也抓紧时间构思了一个木棍小水桶。

终于开始制作了,先对齐、涂抹胶水、做成面板,然后上色,我忙得不亦乐乎,等这一系列步骤忙完一看,oh my god!无法剪断,才想起老师说的“先画好线,再修剪”。我终于架好了“龙骨”,做好了精美的小书签,只差正面了,我先铺了一排架,拿胶水涂抹了两下,又加上了花边,一个精巧的小桶做好了。我要带回家,和爸爸妈妈一起分享劳动的收获。

第一次就是这样,有喜有忧,有快乐,有忙碌和收获。在这短暂的不知不觉中,我们也渐渐地长大了。

蜊江小学 桑云智

无线电通讯之一——美丽的花



今天,我们齐鲁晚报小记者到了植物园,四月的植物园绿意葱茏、姹紫嫣红。我们将在这里开展一场无线电通信和认识收集各种花卉的竞赛。

力,不一会儿就把10个空都填满了。接着我们又来到了新建的府东憩园,我第一次见到正在“打吊瓶”的大树,原来是在给刚栽种的樱花树打营养液,确保成活率。园子里的工人告诉我们树下的草坪也是从江苏等地运来的,摸上去像丝绸一样柔滑,真舍不得离开呀!

在一块漂亮的大草坪上,真正的无线电通信开始了,我和我搭档专心致志,边听边写,他读一句,我写一句;我读一句,他写一句,就这样,我们第一个完成任务,拿了个第一。只有团结互助才能取得胜利!通过这次活动,我还知道了保护环境的重要性。

大疃完小 刘嘉林